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https://www.100test.com/kao_ti2020/214/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E9_87_91_c67_214699.htm 一、单项选择题(每题有1个答案

，2分x 30题，共60分) 1．某人辞去月薪5 000元的工作，取出

自有存款200 000元(月息0．1％)，创办一家企业，如果不考

虑商业风险，则他自办企业按月计算的机会成本是( )。 A．7

000元 B．9 000元 C．25 000元 D．205 000元 2．支持价格一般

会导致( )。 A．商品供不应求 B．商品供过于求 c．供求平衡

D．A、B、c三种情况均有可能发生 3．若需求曲线为向右下

方倾斜的直线，则当价格从高到低不断下降时，卖者的总收

益( )。 A．不断增加 B．在开始时趋于增加，达到最大值后趋

于减少 C．在开始时趋于减少，达到最大值后趋于增加来源

：www.examda.com D．不断减少 4．假定其他条件不变，如

果某种商品(非吉芬商品)的价格下降，根据效用最大化原则

，消费者对这种商品的购买量会( )。 A．不改变 B．减少 C．

增加 D．增加或减少 5．长期平均成本曲线呈u形的原因与( )

。 A．规模报酬有关 B．外部不经济有关 c．要素的边际生产

率有关 D．固定成本与可变成本所占比重有关 6．假定在某一

产量水平上，某完全竞争厂商的平均成本达到了最小值，这

意味着( )。 A．厂商获得了最小利润 B．厂商获得了最大利润

C．边际成本等于平均成本 D．厂商的超额利润为零 7．以下

关于消费函数与储蓄函数的变量之间的关系阐述不正确的是(

)。 A．消费函数与储蓄函数之和恒等于总收入 B．边际消费

倾向与边际储蓄倾向之和恒等于1 c．平均消费倾向与平均储

蓄倾向之和恒等于l D．以上阐述均不正确 8．利率与投资总



量呈反方向变化的原因是( )。 A．投资与储蓄之间的替代效

应 B．国内投资与国外投资的替代效应 C．国际游资的冲击 D

．中央银行的干预行为 9．在以下情形下，总需求曲线右移

会使均衡就业量上升的是( )。 A．极端的凯恩斯情形 B．凯恩

斯主义的一般情形 C．古典情形 D．以上选项均正确 10．当

宏观经济处于过热时期时，中央银行运用货币政策工具进行

宏观调控的具体操作方式应该是( )。 A．在公开市场上卖出

政府债券 B．降低再贴现率 C．降低法定存款准备金率 D．降

低购买有价证券必须支付的现金比率 11．某大学金融系拟设

立一项奖学金，每年颁发一次，每年的颁发总额为10 000元，

假设年利率为5％，且保持不变，该系计划将每年的利息所得

作为该项奖学金的永久性资金来源，则该系应一次性在银行

存人多少现金?( ) A．10万元 B．20~j-元 C．17．69万元 D．68

．14万元 12．某上市公司计划在不改变原有股东结构的前提

下发行新股票，则该公司应采用以下哪种股票定价发行机

制?( ) A．平价发行 B．折价发行 c．时价发行 D．中间价发行

13．某日香港外汇市场外汇报价如下：即期汇率

为USD$1=HKD$7．767 9~7．789 3，三月期美元差价32-45点

，则三月期美元远期汇率为( )。 A．USD$1=HKD$7．764 7

～7．784 8 B．USD$1=HKD$7．771 1～7．793 8 C

．USD$1=HKD$7．763 4-7．786 1 D．USD$1=HKD$7．771

1~7．794 8 14．在掉期外汇交易中，不同的是( )。 A．买卖的

时间 B．买卖货币的种类 c．买卖货币的数额 D．买卖货币的

交割日 15．假定某公司去年每股付息0．19元，以后每季度

按ll％增长，资金期望回报率为14％，该股票市价为每股6元

，则可知( )。 A．该股票被低估 B．该股票被高估 c．该股票



市价准确反映了其价值 D．由已知条件无法判断 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


